Br10op AMHBI pyJIeBOr0 TPOCA.

Mg onpeiesieHust JUIMHBI TPOCA HEOOXOIUMO U3MEPHUTh CJICIYIOIINE AIUHHbI:
- PaccrosiHue oT 11eHTpa pyJieBOro peaykropa jo oopra katepa (A).

- PaccrosiHue ot pysneBoro peaykropa a0 Tpanua gojaku (B).

- Paccrosiaue ot 6opta 1o cepeaunsl Tpanna (C).
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- st kaoro rosopota tpoca Ha 90° u3 miuHs! BerantaeM 0,10 M.

- Ecinu Tpoc kpenuTcs HermocpeACTBEHHO Ha JABUraTellb, TO K JIIMHE Tpoca nodasnsem 0,30 m

- Eciiit Tpoc KpenuTcsi ¢ MOMOIMIBIO CTIENUATBHBIX OMOP WM KPOHIITEHHOB K TPaHIy WM CTEHKE IIOAMOTOPHON
HMUIIIH, TO U3 JJIUHBI Tpoca Beuntaem 0,30 m.

MoHTax Tpoca Ha IBUraTeib MoHTax Tpoca Ha CTEHKE MoHTax Tpoca Ha KpOHIITEHHE
[IOJAMOTOPHOM HULIN

OOBIYHO JUTMHY TpOCa MUCTAHIIMOHHOTO YIPAaBJICHHUS YKa3blBalOT B (yTaX, MOITOMY HOIYYEHHBIH pe3ysbTar
n3MepeHnii ymMmHoxkaem Ha 3,28. [lomyuaem HeoOxommMmyro JUHY Tpoca B ¢ytax. OKpyriseM 0 MeJIoro B
OOJIBITYIO CTOPOHY. PymeBoii Tpoc, Kak IpaBMIIO, BRITYCKACTCS UTMHOW KpaTHON oqHOMY (QyTY.

Hanpumep, A=0,50 M, B=2,50 M, C=0,80 m
A+B+C=0,50+2,50+ 0,80 =3,80 m

Nmeem nBa moBopoTa HA 90°: 3,80 —-2%0,10 =3,60 m
Tpoc KpenuThcst HEMOCPEICTBEHHO Ha ABUraTeis: 3,60 + 0,30 = 3,90 m

Onpenensem auHy Tpoca B pyTax: 3,90%3,28 = 12,8 dyra
BriOoupaem Ommkaiiinuii 6onbimii pasmep - 13 dyTos.

HN3MepeHue 1UIMHBI TPOCA
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Ecau Bel umeere crapblil TpOC, KaK ONPEAEIUTh JJIUHY HOBOIO TpoOca:

JlnuHa Tpoca B MeTpax = JuinHa pyOamku tpoca + 0,56 m
JlyiimHa Tpoca B pyrax = [[inmmHa Tpoca B MeTpax * 3,28
[TonmyueHHOE 3HAYCHHE OKPYTIISIEM JI0 IIEJI0r0 YHCIIA.



